



## **COMUNE DI SCIACCA**

nella qualità di Ente capofila del Distretto Socio Sanitario DSS/7,

### **CHIARIMENTI N.3**

**GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DI "SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE LAVORO TEMPORANEO DI FIGURE PROFESSIONALI PER LE ATTIVITA' DI GESTIONE E REALIZZAZIONE DELLA PROGRAMMAZIONE DELLE RISORSE DELLA QUOTA SERVIZI DEL FONDO POVERTÀ - ANNUALITÀ 2020-DISTRETTO SS/7".**

**CIG A03853FC27**

**CUP E61H21000080001**

#### **DOMANDA**

In merito alla Relazione Tecnica riguardante il possesso di ulteriori certificazioni oltre la ISO 9001:2008 si richiede che, trattandosi di certificazioni del tutto volontarie e non obbligatorie per l'Agenzia per il Lavoro, al fine di garantire la parità di trattamento, si chiede di poter presentare una documentazione alternativa. In attesa di gentile riscontro, saluti.

#### **RISPOSTA**

**La certificazione di qualità deve essere conforme alle norme europee UNI ISO 9001 per le attività oggetto dell'appalto.**

#### **DOMANDA**

Sul Disciplinare in merito alla Garanzia provvisoria viene riportato l'importo del 2% del valore complessivo dell'appalto ovvero di 9.555,65? Trattasi di refuso? In quanto il 2 % dell'importo complessivo dell'appalto dovrebbe corrispondere a 8.955,66?

#### **RISPOSTA**

**Si conferma che per la GARANZIA PROVVISORIA è stato riportato un importo errato. Infatti il 2% del valore complessivo dell'appalto pari a 447.782,40 corrisponde ad un importo di €. 8.955,65 anziché €. 9.555,65.**